



**CONSEIL EXÉCUTIF 2016-2017 DE  
L'ASSOCIATION GÉNÉRALE DES ÉTUDIANTS EN DROIT DE L'UNIVERSITÉ DE SHERBROOKE  
RÉUNION 6 — BUDGET DU CONSEIL EXÉCUTIF DE L'AGED  
MARDI 30 AOÛT 2016  
19H00  
UNIVERSITÉ DE SHERBROOKE — A9-146-2  
PROCÈS-VERBAL**

**ABRÉVIATIONS POUVANT ÊTRE UTILISÉES POUR ALLÉGER LE PV**

**~~AGED = ASSOCIATION GÉNÉRALE DES ÉTUDIANTS EN DROIT DE L'UNIVERSITÉ DE SHERBROOKE~~**

**~~AG = ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE L'AGED~~**

**~~CA = CONSEIL D'ADMINISTRATION DE L'AGED~~**

**~~CE = CONSEIL EXÉCUTIF DE L'AGED~~**

**~~CM = CONSEIL DES MEMBRES DE LA FEUS~~**

**~~FEUS = FÉDÉRATION ÉTUDIANTE DE L'UNIVERSITÉ DE SHERBROOKE~~**

**~~ODJ = ORDRE DU JOUR~~**

**~~PV = PROCÈS-VERBAL~~**

**~~RGs = RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX~~**

**~~RESPO ACAD = RESPONSABLE AUX AFFAIRES ACADÉMIQUES DE L'AGED~~**

~~RESPO COMM = RESPONSABLE AUX COMMUNICATIONS DE L'AGED~~

~~RESPO COMMANDITES = VICE-PRÉSIDENT AUX RELATIONS PROFESSIONNELLES DE L'AGED~~

~~VP = VICE-PRÉSIDENT DE L'AGED~~

~~RESPO EXTERNE = RESPONSABLE AUX AFFAIRES EXTERNES DE L'AGED~~

~~RESPO SOCIAL = RESPONSABLE AUX AFFAIRES SOCIALES ET SPORTIVES DE L'AGED~~

-

~~PRÉSENTS :-~~

- ~~— PRÉSIDENT = OLIVIER SURPRENANT~~
- ~~— TRÉSORIER = ÉMILE CÔTÉ-SOUCY~~
- ~~— RESPO ACAD = ROSALIE GRENIER~~
- ~~— VP = NICOLAS DÉSILETS-LAFORGE~~
- ~~— RESPO COMMANDITES = PHILIPPE NORMANDEAU~~
- ~~— RESPO EXTERNE = JUSTIN CHENEL~~
- ~~— RESPO SOCIAL = ALEXANDRA DIALLUTTO-PEREZ~~
- ~~— RESPO COMM = SANDRINE BOURGEOIS~~

~~ABSENTS :-~~

~~1. OUVERTURE DE LA REUNION~~

~~OLIVIER SURPRENANT PROPOSE L'OUVERTURE DE LA RÉUNION.~~

~~LA PROPOSITION EST APPUYÉE PAR NICOLAS DÉSILETS-LAFORGE.~~

~~VOTE SUR PROPOSITION:~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE L'UNANIMITÉ.~~

~~LA RÉUNION EST OUVERTE À 18H47.~~

## ~~2. DÉSIGNATION DU PRÉSIDIUM~~

~~ÉMILE CÔTÉ-SOUCY PROPOSE OLIVIER SURPRENANT COMME PRÉSIDENT ET NICOLAS DÉSILETS-LAFORGE COMME SECRÉTAIRE.~~

~~VOTE SUR PROPOSITION:~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE L'UNANIMITÉ.~~

## ~~3. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR~~

~~NICOLAS DÉSILETS-LAFORGE PROPOSE L'ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR.~~

~~LA PROPOSITION EST APPUYÉE PAR ALEXANDRA DIALUTTO-PEREZ.~~

~~VOTE SUR PROPOSITION:~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE L'UNANIMITÉ.~~

~~4. ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DES RÉUNIONS DU 3 MAI, 17 MAI, 1<sup>ER</sup> JUIN, 27 JUIN, 13 JUILLET 2016~~

~~OLIVIER SURPRENANT PROPOSE L'ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DES RÉUNIONS DU 3 MAI, 17 MAI, 1<sup>ER</sup> JUIN, 27 JUIN, 13 JUILLET 2016.~~

~~LA PROPOSITION EST APPUYÉE PAR ALEXANDRA DIALUTTO-PEREZ.~~

~~VOTE SUR PROPOSITION:~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE L'UNANIMITÉ.~~

~~5. AFFAIRES COURANTES~~

~~5.1. CLÉS DU LOCAL~~

~~● LE CE DE L'AGED N'A PAS DE CLÉ POUR L'ENDROIT.~~

~~NICOLAS DÉSILETS-LAFORGE PROPOSE QU'OLIVIER SURPRENANT SE BATISSE UN ARGUMENTAIRE POSÉ, CALME ET RATIONNEL ET QU'IL DISCUTE DE LA SITUATION AVEC NATHALIE NOËL.~~

*LA PROPOSITION EST APPUYÉE PAR PHILIPPE NORMANDEAU.*

*VOTE SUR PROPOSITION:*

*LA PROPOSITION EST ADOPTÉE L'UNANIMITÉ.*

### *5.2. CAFÉ FACULTÉ*

- *~~LES MACHINES POUR LA BIBLIOTHÈQUE SERAIENT PRÊTÉES À LA FACULTÉ ET L'AGED POURRAIT ÉVENTUELLEMENT AVOIR UNE MACHINE MOINS DISPENDIEUSE POUR NOTRE LOCAL.~~*
- *~~LE CONTRAT DE FARO N'EST PAS AVANTAGEUX, MAIS EST ENCORE SUR LA GLACE.~~*
- *~~LA FACULTÉ VEUT FAIRE COMMANDITER DES TASSES «PAY-PASS» POUR LES ÉTUDIANTS.~~*
- *~~L'AGED POURRAIT EN DONNER OU LES VENDRE À PRIX MOINDRE AUX MEMBRES.~~*
- *~~NOUS N'AVONS PAS BESOIN DE SE SOUCIER DES PROBLÈMES ÉVENTUELS AVEC LA COOP.~~*
- *~~IL EST SOULIGNÉ QUE NOS MEMBRES APPRÉCIENT VRAIMENT LE CAFÉ.~~*
- *~~PHILIPPE NORMANDEAU TRAVAILLERA POUR QUE L'ON GARDE LE CAFÉ GRATUIT À L'AGED.~~*

### *5.3. RESPONSABLES DE CLASSE*

- *~~RAPPEL DE LA PROCÉDURE D'ÉLECTION POUR LES REPRÉSENTANTS DE CLASSE.~~*

### *5.4. PAGE FACEBOOK*

- ~~IL Y A DE L'INTIMIDATION ENVERS CERTAINS EXÉCUTANTS.~~
- ~~LES EXÉCUTANTS SONT INVITÉS À ÊTRE ADMINISTRATEURS DE LA PAGE POUR ACCEPTER LES MEMBRES ACTUELS.~~

~~NICOLAS DÉSILETS-LAFORGE PROPOSE QUE CHANGER LE NOM DE L'ANCIENNE PAGE FACEBOOK DE L'AGED POUR UN TITRE SIMILAIRE À « ANCIENS MEMBRES DE L'AGED » ET QUE L'ON FASSE UN APPEL AUX CANDIDATURES POUR ÊTRE ADMINISTRATEUR DE LA PAGE.~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE PAR SANDRINE BOURGEOIS.~~

~~VOTE SUR PROPOSITION:~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE L'UNANIMITÉ.~~

## ~~6. AFFAIRES NOUVELLES~~

### ~~6.1. CAMPAGNE ÉLECTORALE~~

~~WRAP UP~~

## 6.2. BAZAR DE LIVRES USAGÉS/FACEBOOK

- ~~LE BAZAR SE TIENDRA LE 31 AOÛT ET LE 1ER SEPTEMBRE.~~
- ~~IL Y AURA 2 LIGNES: UNE POUR ALLER CHERCHER LES LIVRES ET UNE POUR PAYER.~~
- ~~UNE PERSONNE VEUT CRÉER UNE PAGE FACEBOOK POUR LA VENTE DE LIVRE USAGÉS.~~

## 6.3. BAL DES FINISSANTS

- ~~IL FAUT UN DÉPÔT POUR LA LOCATION DE LA SALLE DU BAL DES FINISSANTS. IL SERAIT DE 4000\$.~~
- ~~LE TRÉSORIER ACCORDERA 4000\$ POUR LA SALLE ET CELUI-CI SERA AJUSTÉ DÉPENDAMMENT DU BUDGET ACCORDÉ EN CE.~~

## 6.4. TAILGATE

- ~~IL Y A UNE PARTIE DE FOOTBALL LE 10 SEPTEMBRE. ALEXANDRA DIALUTTO-PEREZ SERA ABSENTE.~~
- ~~OLIVIER SURPRENANT, JUSTIN CHENEL ET PHILIPPE NORMANDEAU S'EN OCCUPENT.~~
- ~~JUSTIN CHENEL REGARDERA S'IL SERAIT POSSIBLE DE LA RÉPARER.~~

## 6.5. I RULE THE SHERBROOKE MACHINE

- ~~NOUS AVONS RETROUVÉ LE LOGO.~~
- ~~PHILIPPE NORMANDEAU ENVERRA LES LOGOS DES COMMANDITAIRES.~~

#### 6.6. CE

- ~~OLIVIER SURPRENANT ENVERRA UN DOODLE POUR LES CEs HEBDOMADAIRES.~~

#### 6.7. MERCEDES

- ~~MERCEDES EST INTÉRESSÉ À COMMANDITER L'AGED POUR UN MONTANT DE 1000\$.~~
- ~~PHILIPPE NORMANDEAU IRA RENÉGOCIER L'ENTENTE.~~

#### 6.8. CADED

- ~~LA CADED SE TIENDRA À OTTAWA CETTE ANNÉE.~~
- ~~JUSTIN CHENEL INVITE LE CE À LUI PRÉSENTER LEURS SUGGESTION~~

#### 6.9. CDAI



- ~~JUSTIN CHENEL PENSE QUE LE CDAI DEVRAIT FAIRE BÉNÉFICIER LEURS SERVICES À TOUS LES MEMBRES DE L'AGED.~~
- ~~PHILIPPE NORMANDEAU PENSE QUE NOUS DEVONS REGARDER NOS OPTIONS.~~

## 6.10. BUDGET

- ~~ÉMILE CÔTÉ-SOUCY SOULIGNE QUE LES POINTS LITIGIEUX LORS DE L'ADOPTION DU BUDGET EN CE SOIENT GARDÉS POUR EN DISCUTER EN CA. LE CA RISQUE D'EN DISCUTER.~~
- ~~PRÉSENTATION DU RAPPORT PRODUITS.~~
- ~~LES REDEVANCES DU CDAI SERONT AJOUTÉES CETTE SEMAINE APRÈS DISCUSSIONS AVEC SON CE.~~
- ~~PRÉSENTATION DU DÉTAIL PRODUITS.~~
- ~~PHILIPPE NORMANDEAU MENTIONNE QUE CERTAINES COMMANDITES SONT ENCORE EN NÉGOCIATION. PAR EXEMPLE, STEWART SEMBLE INTÉRESSÉ À NOUS COMMANDITER.~~
- ~~PRÉSENTATION DE LA FEUILLE DÉTAILS CHARGES.~~
- ~~LES ASSURANCES ONT RÉELLEMENT COÛTÉ ENVIRON 2000\$.~~
- ~~LE CE DÉSIRE ACHETER DE NOUVELLES TABLES DE BABYFOOT RÉSISTANTES. CHAQUE TABLE COÛTERAIT 700\$. LE TRÉSORIER ACCORDE 1800\$ POUR DE NOUVELLES TABLES. PHILIPPE NORMANDEAU S'OCCUPE DE LA COMMANDE.~~
- ~~LE COMITÉ FÉMINISTE A DEMANDÉ 500\$. LE CE PRÉSENTERA 300\$ EN CA ET CE DERNIER POURR EN DISCUTER.~~
- ~~LE COMITÉ FINISSANTS SE VOIT OFFERT 6000\$ ET LE COMITÉ PROMO SE VOIT OFFERT 1500\$. LE CE PENSE QUE LE POINT DEVAIT ÊTRE DISCUTÉ EN CA.~~
- ~~POUR LE COMITÉ DROIT DU SPORT SE VOIT ACCORDER UN MONTANT DE 500\$, MALGRÉ LE FAIT QU'AUCUN MEMBRE N'EST ÉLU. NOUS VERRONS EN CE.~~
- ~~POUR L'OBITER, NOUS ALLONS EN DISCUTER. L'ANNÉE DERNIÈRE, NOUS LEUR AVONS ACCORDÉ 1000\$ POUR LEUR SITE INTERNET. LE CE PENSE QU'ILS DEVIENNAIENT AVOIR 500\$ ET EN DISCUTER EN CA.~~
- ~~LE POINT LAWGAMES SERA DISCUTÉ EN CA.~~
- ~~POUR LE CDCP, LE CE PENSE QU'ON DEVIENNAIT LEUR ACCORDER 700\$ ET VA INVITER LE COMITÉ À JUSTIFIER LA DEMANDE DE 900\$ EN CA.~~
- ~~SIMONU DEMANDAIT 5000\$. LE TRÉSORIER PROPOSE DE LEUR ACCORDER 4000\$. LE POINT SERA DISCUTÉ EN CA, MAIS IL SEMBLE RAISONNABLE AU CE D'ACCORDER LE MÊME MONTANT PAR TÊTE QUE POUR LE COMITÉ LAWGAMES.~~

~~NICOLAS DÉSILETS-LAFORGE PROPOSE L'ADOPTION DU BUDGET DE L'AGED POUR L'ANNÉE 2016-2017 TEL QUE MODIFIÉ.~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE PAR ALEXANDRA DIALLUTTO-PEREZ.~~

~~VOTE SUR PROPOSITION:~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE L'UNANIMITÉ.~~

~~7. FERMETURE DE LA RÉUNION~~

~~LA PRÉSIDENTE CONSTATE L'ÉPUISEMENT DE L'ORDRE DU JOUR ET PRONONCE LA LEVÉE DE LA RÉUNION À 21H38.~~